JleMOHCTpAallMOHHBIC BADHAHTHI N0 ajredpe U Hayajaam aHaau3sa, 10 kiaace

KonTpoabsHass padora no aiareope Ne 1
CrapToBblii KOHTPOJIb

3.(62-22)+ 22
0,08+ 0,07

2.Haiiaute 3HaueHue BHIPAKEHUS (7\/6 - 7)' (7\/6 + 7)— (\/E )2-

3. Pemure ypaBHeHHE (5X - 8)2 = (2 - 5X)2.

1.Haiinure 3HaueHKHE BBIpAKECHUS

4.Tlnata 3a tenedon cocrasiser 350 pybieit B Mmecsil. B cnenyromem roxy oHa yBeaunaurcs Ha 12%.
Ckounbko pyOueid npuaércs INIATUTh €KEMECSYHO 3a Tese()OH B CIEAYIONIEM roy?

x> —5x—6>0,

5.PeH_II/ITe CUCTCEMY HCPABCHCTB
Y HEp x> -1<0.

KonTtposabnas pabora Ne 2

""MHOKeCcTBAa PAIHOHATBbHBIX U el CTBUTEIbHBIX YHcel. PaluoHaibHbIe ypaBHEHUS H
HepaBeHCTB'"

( ‘3]?'134-11‘:? 4) ( ]I)
1. DBrmacoHre B ‘ 4 . 7 1 .

6(1,2x—0,6)—1,3x=5,9x—-3

3 papuaHT

2. Pemmre ypaEHeHHE

2x—2 x—2 x—1
2 _ 136 2 6'_‘3{6'
3. Pemmre panEoHATEHOE ypaEHeHHe X T < X X X
g
x-—2x—3
0
4. Pemmre panHOHATEEOS HEPAESHCTED x+9
¥4
2x+3
>0
5. Pemmre ApodHO-THHEHAHOE HEPABEHCTED -4 I .
Tx+3>12,

3>2x—4

6. Pemwte CHCTEMY HIH COBOEVIHOCTE HEPABCHCTE

KonTtpoabHnas paGora Ne 3

"Apupmernyeckuii KOpeHb N—oii crenenu. ppaunonanbHbie ypaBHEHUs] M HepaBeHcTBa''

1. Bouncinre: a) ¥—4096; 6) §/0,000064; B) i/—128+4/0,0625.

2. Pacmonoxkure yrcia B nopsiike Bospactanns: 32, ¥/3, §/11.
3. Tloctpoiite rpaduk Gpynkuum: a) y =3IXx+1-2; 6) y=-Ux—-2+1.

. Beraucaure: 6‘{/%—2 15\/5 )

N



5. HaitanTe 3Hauenme ripakenns v 25a° +3/64a° —4/16a* —¢/676 npu a =3/26 - 3.

6. Pemmure ypaBHenue YX+2 =—-X—4.
6)Pernth HepaBeHcTBO  V 2X — X% + 1 > 2x — 3. wi V X + 8 > x+2.

KonTpoasnas padora Ne 4 "[IpeoOpa3zoBanne TPMrOHOMeTPUYECKUX BbIpakeHu "

1. Haiitu sinau tg a, ecnu uzBecTHO, uyTO cos a= - 0.6, g < a< m.
2. YIIpOCTHUTb BBIpAXKEHUE!

a)sin(r + a) + cos(zn —-);

6) tg(§+ a) - ctg(@m — a);

B) cos 2 a + 2 sin’(mw — a).

. 57 14 Va V4
3. B :a)sin —; 0)tg—; B) COS— —ctg—;
BIYHUCIIUTE: &) 2 )tg 5 B) 5 g 2

RY/4 RV T\. & . o s o o

r) thcosTJrctg s sin g; n) sin 510° —sin 270°ctg270°.

sin ¢

4. VOpocTHTE BEIPaXKEHHE COS f — ————— .
tg(—t)etgt

o1

V3
2.

Pemmire ypaBHeHue: a) sin t = %; 6) sin( % +t)=—

6. WspectHo, uto Ctg(t—7)= —% u %<t <r.

Haitnure a) COS(%—t); 6) cos(z +1t) .

KonTtpoabsnas padora Ne §

(I)OpMy.]'ll)l TPUTOHOMETPHUH. TpI/IFOHOMeTpI/I'{eCKI/Ie YpaBHCHUSA.

1. Beruuciure: a) sin 15°; 6) cos88" cos2° —sin 887 sin 2°;
B) sin 50" cos5° —cos50" sin 5°,
cos2a —sin’ a
2. YIpOCTHTE BHIDAKEHUE ———, -
2sin“ a —Ccos” a
3. Pemmre ypaBHEeHUE gax—tgsx =
1+tg4xtg3x

4. HaiimuTe KOpHU ypaBHEHHUsT 2SiN X + SiN 2X = COS X +1, mpuHaIexKaIme
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MOJIYHHTEPBAITY —?,ﬂ' )

5. Pemmre ypaBHenue  Sin 3X +sin 5x +2sin* = =1.

X
2
KonTpoubHnas pabora Ne 6 ""Urorosasi KoHTpoJbHasi padora'

1)Pemuts ypaBHEHUS:

a2 cosx-1=0; 6) 3tg 2x +/3 = 0.

2)HaiiTu KOpHU ypaBHEHUS sing = — % Ha otpeske [0; 4m].
3)Pemmts ypaBHeHUS:

a)3C0s x — €0s? x = 0; 6)6 sin’x —sin x=1;

B)4 sin x + 5 cos x=4.

4. Borumcnure: 6475 — 24/154/27 .

5. Haiinure 3HaueHNE BRIPAKCHUS V2522 +3/64a° —4/16a* — /676 npu a = 3/26 -3.

6. Pemmre ypaBHenue IYX+2 =-X—4.



